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Smontagomme elettroidraulico, particolarmente indicato per operare su ruote camion e bus, con cerchio tubeless, a canale ed anello e cerchietto da

14" a 26”.

Electro-hydraulic tyre changer, particularly suitable for operating with truck and bus wheels, tubeless or tyres with ring from 14" to 26"

Démonte-pneus électro-hydraulique particulierement indiqué pour opérer sur des roues de camions et d'autobus, avec jante tubeless, a canal et anneau et avec

petit anneau de 14" a 26".

Elektrohydraulisches Reifenmontiergerat, besonderes passend zu LKW- oder Busreifen.»ﬁn jedem Typen von 14" bis zum 26”.

Desmonta neumaticos electrohidraulico, especialmente indicado para ruedas de camiones y autobuses, con ilantas tubeless, a cana1 y aro y ref

14"a 26".

3nexTporngpasnuyuecknii LIMHOMOHTaXHbIA cTaHok. OcobeHHo pekoMeHoBaH Ana paboThl C KONecamu rpy3oBukos, v asTobycos auameTpom ot 14" ao 26" ¢

nonyrnyBokvum 060A0M, GeckamepHbix, C KONbLIOM ¥ GOPTOBbIM KONbLOM.
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Autocentrante

TCS 26

« Autocentrante universale a 4 griffe, nei due sensi di rotazione, apertura e chiusura idraulica a
pressione regolabile. Le griffe sono state studiate per offrire diverse possibilita di presa, essenziali
per adattarsi a tutte le forme e profili di cerchi garantendo sempre la massima sicurezza di
bloccaggio.

+ The self-centering chuck with 4 jaws works in both directions of rotation and it has hydraulic
opening and closing with adjustable pressure. The jaws are planned in such a way to offer you
various possibilities of locking the tyres, in order to be suitable for every shape or different kind of
rim, always assuring a perfect locking.

« Universeller Zentrierspindel mit 4 Spannbacken, er arbeitet in den beiden Rotationsrichtungen
und hat hydraulischer Offnung und Verschlu@ mit regulierbaren Druck. Die Spannbacken sind
geplant um verschiedene Blockierungsmaglichkeiten anzubieten, die notig sind, um alle Formen
von Reifen blockieren zu kiinen und alles mit der hiichsten Sicherheit.

« Autocentreur universel & 4 griffes, il opére dans les deux sens de rotation, ouverture et fermeture
hydraulique & pressicn réglable. Les griffes ont été étudiées pour offrir différentes possibilités
de prise, essentielles pour l'adaptation & toutes les formes et a tous les profils de jantes, en
garantissant toujours le maximum de sécurité de blocage.

TCS 52 NW

* Autocentrante universal de 4 grapas, trabaja en las dos direcciones de rotacidn, abertura y cierre
hidraulico de presion regulable. Las grapas han sido estudiadas para ofrecer diferentes posibilitades
de agarre, esenciales para adaptarse a todas formas y perfiles de llantas, garantizando siempe la
mayor seguridad en el blagueo.

YHUBEpCcansHOe LEHTPUPYIOLWEe YeTkipexrpeitepHoe ycTpoiicTeo. PaboTaer 8

0BYX HanpaBneHWsix BpaleHUs, OTKPLITUE W  33KpPbITHE OCYLECTBNAETCA
TMAPaBNUYEcKUM NPUBOAOM C  perynupyembiM Aaenenuem. [pelicepHeie
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® Smontagomme elettroidraulico, indicato per operare su ruote autocarri, agricole, movimento terra ed industriali da 14” a 56” con cerchio a canale,

tubeless, anello e cerchietto.

® Electro-hydraulic tyre changer, suitable for operating with truck wheels, farm wheels, earth-moving and industrial wheels from 14” to 56” with ring with well, tubeless

or with ring.

® Démonte-pneus électro-hydraulique indiqué pour opérer sur des roues de camions, de machines agricoles, de terrassement et industrielles, de 14" a 56" avec

jante & canal, tubeless, anneau et petit anneau.

® Elektrohydraulisches Reifenmontiergerat, besonderes passend zu LKW- landwirtschaftlichen, erdbeweglichen und industriellen Reifen von jedem Typ von 14" bis

zum 567,

Desmpma neumaticos electrohidraulico, especialmente indicado para ruedas de carros automotores agricolas, de movimiento de tierra e industriales de 14” a 56”
. 'sw ’;.. Qgﬂanta a canal, tubeless, aro y refuerzo.
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* La centralina idraulica & dotata di una valvola che regola la pressione di esercizio
dellautocentrante permettendogli di operare con sicurezza anche su tipi di cerchi in alluminio,
lega, strutture leggerissime o particolarmente delicate.

* The hydraulic gearbox is equipped with a valve, which regulates the oerating pressure of the
chuck. The regulation of the pressure allows to also handle all types of aluminum, alloy and
any kind of weak or thin rim.

* Das Hydraulikaggregat wirkt Ober ein Druckregelventi auf den Betrisbsdruck des
Zentrierfutters wodurch séimtliche Felgentypen wie Alu-und Leichtmetallfelgen sowie
besonders leichtgebaute und druckempfindliche Konstruktionen mit &uBerster Sicherheit
gehandhabt werden kdnnen.

* Le distributeur hydraulique est muni d'un clapet qui régle la pression d'exercice de
l'autocentreur en lui permettant d'opérer avec sécurité méme sur des jantes spéciales, en
aluminium, en alliage, & structure trés |&gére ou particuligrement délicates.

* La centralina hidraulica esta dotada de una valvula que regula la presién de ejercicio del
autocentrante, permitiendole trabajar con seguridad aun con llantas de aluminio, aleacién,
estructuras muy livianas o particularmente delicadas.
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* Il braccio operante & dofato di un sistema

rapido che permette, con notevole facilita, il

carmbio operativo (stallonatura-estrazione).

* Der Aerbeitsarm ist mit einem Sonder-
SchnellanschiuB versehen, dank dem dusserst
schnell die Arbeit umgestellt (Wulstabdriicken
- Demontage) werden kann.

* Le bras est muni d'un systéme rapide qui
permet, avec grande facilité, le changement
d'opération (décollage- extraction).

= El brazo de operaciones consta de un sistema
rapido que permite cambiar, con notable
facilidad, la operacion (destalonamiento-
extraccion).

Pafouwii poivar cHaBwed BhLiCTpofe WCTEYHOLLEH
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STANDARD

¢ Leva alzatallone - Pinza

* Bead lifting lever - Pliers

* Hebel zum Abheben des Wulstes - Zange
® levier léve-talon - Pince

# Palanca levanta talén - Pinzas
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* U -1 PRy r tubel

* Tebeless Roller

* Drehvorrichtung fiir Tubeless

* Outil tournant pour tubeless

* Herramienta giratoria para tubeless
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* Protezioni per cerchi in lega 26"
e light alloy wheels adaptors for 26

* Schutz fir Alufelgen 26"

® Profections pour jantes en allioge 26"

® Profecciones pora llantas de aleacién 26"
* JUTA A 08 13 Cnasa 25
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* Protezioni per cerchi in lega 52"
® light allay wheels odaptors for 52

* Schutz fiir Alufelgen 52"

* Protections pour janfes en alliage 52°

* Protecciones para llantas de aleacion 52"
® SAUHTA A JHCHOR 3 Criiasa 52°

* Morsetti per 56” (4 pezzi)
* Extension for 56" Kit (4 pieces)
* Klemmen fiir 56" (4 Stck.)

* Etoux pour 54" (4 pigces)

* Mordazas para 56" (4 piezas)
® [namml 56" wr.)

* Attacchi per foro centrale
* Center hole adaptors

* Anschlusse fir Mittelbohrung

* Aftaches pour frou central

* Engaches para agujero central
o
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* Attacchi zavorrati

* Adaptors for thick rims

s Adapter fir Schwerfelgen

* Attaches lestées

* Enganches contropesados

® Y[RBHOBELLEHHOR KPErEHMBRNATTED 1A GTHBL ko

& S2UIREEr i O LA © SEVIN R FE Rl (— SR o VAR D
DATI TECNICI - SPECIFICATION - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TECHNISCHE DATEN - TEXHWYECKME QAHHBIE - 5k 20
Peso Motore riduttore Motore pompa idraulica Opera su ruote Peso max ruota Diametro max ruota Larghezza max ruota
Weight Reduction motor Hydraulic pump motor Operates on wheels Max. wheel weight | Max. wheel diameter Max. wheel width
Poids Moteur réducteur Moteur pompe hydraulique Pour des roues de Poids max. roue | Diamétre maxi de la roue | Largeur maxi de la roue
Gewicht Spannfutter-motor Hydraulikaggregat-Motor Fiir folgende Radgrifen Max. Rad-gewicht | Max. Rad-durchmesser Max. Radbreite
Paso Motor reductor Motor bomba hidraulica Funcionamiento sobre ruedas Peso max. rueda Diametro max rueda Anchura méax. rueda
BeC MOTOPEAYKTOP MOTOP ruapoHacoca paboTaer ¢ KonecaMu | Makc. Bec Koneca | Makc.AMaMeTp Koneca | Makc. WHpKHa Koneca
N F B LIk IE RS WS R EhHL T H R ERHBRER| FRENERS | FREwE
TCS 26 593 Kg. 1,5Kw-230/400V-2vel 1,1Kw-230/400 VOLT 14" - 26" 1200 Kg 1640 mm 800 mm
TCS 52 NW 882 Kg. 1,5/2,2Kw-230/4000-2vel | 1,1Kw-230/400 VOLT 14" - 56" 1200 Kg 2300 mm 910 mm
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